
Um die echte Erfahrung mit Logistikdienstleistungen zu
kennen, arbeiten Sie mit uns zusammen Videoanruf

und planen Sie die Lieferung .Abgesehen von
Seeschifffahrt Luftversand Expressversand nach Worldwide .
Sunny Worldwide Logistics bietet Lagerservice als eine unserer
Hauptdienstleistungen an
innerhalb von 30 Minuten

kostet aber viel weniger als auf dem Luftweg . Eine sehr gute Wahl innerhalb der
traditionellen Seeschifffahrt
1 . Unser rechtzeitiges Feedback bei jeder Aktualisierung
Wir haben Inventarblatt / Ausgangsdatensatzblatt an unsere Kunden .
10 Jahre . 365 Tage / 24 Stunden Support-Service . Wir haben Partnerbüros in mehr als 80
1 . Konsolidieren Sie verschiedene Lieferantenwaren für eine Sendung
9 . Dropshipping zum Schutz Ihres Geschäftsgeheimnisses .
und warten Sie die Ware in Ihrem Haus tha
LateinamerikaAfrikaAsien . Zahlungsmethode Alibaba Trade Assurance ; T / T ; Western Union



1 . Wir sind 9 Jahre Alibaba Goldlieferant .Trade Assurance-Servicesteht uns . zur
Verfügung
2 . Walmart / HUAWEI / COSTCO wählen uns über 5 Jahre als designierten Logistikdienstleister
.
3 . Einmal haben uns Kunden aus den USA die Anfrage . rundherum geschickt80 . 3
Prozentder USA Kunden Zusammenarbeit
bei uns erfolgreich .
4 . Wir können Ihnen helfenSparen Sie Ihre Logistikkosten 5%7 . Versicherung
5 . Wir freuen uns über IhreVideoanrufjederzeit . Sie können realer wissen
Polen (12 ~ 14 Tage bis Malaszewicze / Wawsaw) -
6 . Wir können Ihnen die Kontaktinformationen unserer Kunden in den USA zur Verfügung
stellen. . Sie können mit ihnen sprechen
LCL FCL von Shenzhen China nach Hamburg Geramany mit der Bahn
7 . Jeder Ihrer Sendungspläne aus China .und Luftschifffahrt .Wir können Ihnen zur
Verfügung stellen
beste Lösung und Frachtkosten für Ihre Referenz .

- Deutschland (Hamburg / Duisburg 16 Tage)Um
die echte Erfahrung mit Logistikdienstleistungen zu kennen, arbeiten Sie mit uns zusammen .
als andere
Amazon Service, was wir für Sie tun können
8 . Vereinbaren Sie einen Termin mit Amazon
3 . -Xi'an - Alataw-Pass - Kasachstan-Russland - Weißrussland -
beste Lösung und Frachtkosten für Ihre Referenz .
Lagerkonsolidierungsservice in China
jederzeit . Sie können realer wissen



- Wertschöpfender Service: Lagerung: LadungssammlungPalletizationStorageLabelingPacking
4 . - Changsha China -Manzhouli -Russland - Weißrussland -Poland (malaszewicze 20 Tage)
Als professioneller Spediteur mit mehr als 15 Jahren Erfahrung unsere Dienstleistungen zu
sein
Das aktualisierte Inventarblatt / In-Out-gebundene Datensatz / Fotos in oder Out wird
angeboten
6 . Wir können Ihnen die Kontaktinformationen unserer Kunden in den USA zur Verfügung
stellen. . Sie können mit ihnen sprechen
Wir haben uns hauptsächlich der Unterstützung der Kunden verschrieben, die aus China
importieren oder nach China exportieren müssen
Notfälle beim Versand, um mit mir zu arbeiten, bringen Ihnen viel Komfort .

6 . See- / Luftversand von China zum Amazon-Lager

2 . Walmart / HUAWEI / COSTCO wählen uns über 5 Jahre als designierten Logistikdienstleister
.

Nordamerika: USA (LAX / JFK / DEN / MIA / MCI / ATL / ORD / DFW / MEM / PHX usw. .)
Sendungen . Abhol- und Lieferservice (von Tür zu Tür) . Unser Preis 10% unter dem
Durchschnitt .
Länder und Kooperationsagenten aus der ganzen Welt, die Ihnen helfen werden, mit Ihrem
Problem umzugehen
Finnland (HEL) Niederlande (AMS) Polen (WAW) Spanien (BCN)Afrika: Südafrika (JNB).



Australien (MEL / SYD / BRI)

1 . Wir sind 9 Jahre Alibaba Goldlieferant .
basierend auf Ihrem Versandplan . Auch wir geben auch rechtzeitig eine Rückerstattung .
Polen (Lodz 13 Tage) - Deutschland (Nürnberg 15 Tage) - Niederlande (16 Tage)
unsere Firma . unsere Arbeit geben unser Team unser Büro . an
Unser Ziel ist es, vielseitige Dienstleistungen anzubieten, damit die Kunden wirklich arbeiten
können
Warum Eisenbahndienst wählen
3 . Einmal haben uns Kunden aus den USA die Anfrage . rundherum geschickt
Ich bin hier seit mehr als 6 Jahren & habe reiche Erfahrung im Umgang mit allen Arten von
Schwierigkeiten
Abfertigung Flughafen von China Shenzhen ; Guangzhou ; Shanghai ; Qingdao ; Xiamen ;
Peking ;
Sobald wir die Anweisung vom Kunden erhalten haben, werden wir alles am selben Tag &
arrangieren
1 . Vertragliche Eisenbahnfracht (LCL & FCL) von Top-Eisenbahnunternehmen .
3 . Konsolidierung des Käufers (7 Tage Lagerung kostenlos für unser Lager) .
3 . Amazon-Etikett für jeden Karton einfügen
Unsere Dienstleistungen Wir sind ein Spediteur der Klasse A und bieten Luftfrachtdienste für
mehr als
1 . - ChongqingChina-Alataw-Pass - Kasachstan-Russland - Weißrussland-Polen (15 Tage)












